



Выпуск № 48
июнь 2024 г.

Печатный орган военно-патриотического общественного движения "ЮНАРМИЯ"
муниципального образования Гусь-Хрустальный район

ВЕСТНИК ЮНАРМЕЙЦЕВ

Семья и школа - это берег и море. На берегу ребёнок делает свои первые шаги, а потом перед ним открывается необозримое море знаний, и курс в этом море прокладывает школа....

Лев Кассиль

Наша гордость - выпускники - медалисты 2024!

В этом году в Гусь-Хрустальном районе 18 ребят окончили школу с медалью "За особые успехи в учении".

10 выпускников получили медаль I степени, 8 - медаль II степени.

Двое выпускников: Маслов И. С. и Победова А.Б. по результатам ЕГЭ получили 100 баллов. Поздравляем!



Дорогие выпускники!

Вы прошли интересный и важный путь от первого звонка до аттестата зрелости, от детского восприятия мира до шага в большую и самостоятельную жизнь. Школа дала вам глубокие знания и верные нравственные ориентиры, привила любовь к родному краю. Вы удостоены высокой награды за свой многолетний труд. Ведь учеба - это именно труд, и не только по усвоению знаний. Это постоянная работа над собой, над своей волей, характером, самодисциплиной. Ваша медаль - это результат целеустремленности и трудолюбия. Это также высочайшая оценка усилий педагогов, которые вложили в вас частичку себя. Это и результат постоянной самоотверженной заботы ваших родителей. Но основная заслуга, несомненно, принадлежит лично вам. Вы смогли проявить себя как люди с твердой жизненной и гражданской позицией.

Дорогие ребята! Вы - умные, талантливые, энергичные, инициативные, целеустремленные, с огромным потенциалом, который необходим реализовывать с пользой для себя и общества. Каждый из вас - личность, готовая внести свой вклад в развитие нашей страны. Убеждена, что вы найдете достойное место в жизни, получив высшее образование. Искренне верю, что у вас всё получится! Желаю вам, чтобы каждый свой шаг вы делали твёрдо и уверенно, и обязательно достигли желаемого. Крепкого вам здоровья, любви и счастья, верных друзей и удачи на жизненном пути!

Начальник управления образования администрации Гусь-Хрустального района
О.А. Федорова

Медалью "За особые успехи в учении" I степени и Благодарностью администрации Гусь-Хрустального района за высокие результаты в обучении, упорство в достижении цели, активное участие в общественной жизни школы и района награждены:



МАСЛОВ ИГОРЬ (МБОУ "Мезиновская СОШ имени А.И. Солженицына")

Выпускника отличает упорство в работе, ответственность, прилежание. В 2022 году Игорю присуждена единовременная персональная стипендия администрации Гусь-Хрустального района "Надежда хрустального края" в области образования в номинации "Молодой исследователь естественных наук". В 2022-2023 учебном году стал победителем муниципального и призером регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по химии, победителем муниципального этапа Всероссийского детского экологического форума "Зеленая планета-2022", победителем муниципального и участником областного конкурса юных лесоводов. Окончил с отличием ДШИ г. Курлово по классу "Народные инструменты", активно занимается спортом, имеет золотой знак отличия ГТО. По результатам 4-х экзаменов - русскому языку, химии, физике и математике профильного уровня Игорь набрал 388 баллов, из них по химии - 100 баллов.

ПОБЕДОВА АЛЕКСАНДРА (МБОУ "Золотковская СОШ")

Принимает активное участие в районных, всероссийских, международных олимпиадах, конкурсах и конференциях, что подтверждает наличием грамот и дипломов за призовые места, возглавляет волонтерское движение. Команда "Ювента" под руководством Александры в прошлом учебном году одержала блестящую победу в интеллектуальной игре "Разумбай" на кубок Главы Гусь-Хрустального района. Награждена грамотой администрации Гусь-Хрустального района как победитель Всероссийской олимпиады школьников на муниципальном уровне по праву и литературе в 2023-2024 учебном году и дипломами призера по литературе, ОБЖ и истории в прошлом учебном году. В 2024 году Александра стала призером регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников сразу по двум предметам - по праву и литературе. По результатам ЕГЭ по русскому языку набрала 100 баллов.



БОРОВКОВА ЕКАТЕРИНА (МБОУ "Мезиновская СОШ имени А.И. Солженицына")

Екатерина - творческая девушка, многократный победитель муниципальных этапов Всероссийской олимпиады школьников по литературе, русскому языку, обществознанию и географии. Профессиональные интересы связывает с литературой. Является победителем федерального этапа Всероссийского конкурса сочинений, 2022 год, призером регионального Всероссийского конкурса на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке и лучшее описание русской культуры на родном языке, 2022 год, лауреатом персональной стипендии "Надежды Хрустального края" за особые успехи в области культуры в номинации "Прикладное творчество, поэзия", 2023.

ЗОТОВ ВЛАДИМИР (МБОУ "Великодворская СОШ")

Яркая личность, учится с интересом, проявляя его к изучению предметов гуманитарного цикла. Выпускник является победителем различных олимпиад на муниципальном уровне. У Владимира есть интересное увлечение: он озвучивает мультфильмы, помимо этого много читает, увлекается музыкой. Владимир - школьный активист: состоит в "Юнармии", является лидером команды военно-патриотической игры "Зарница", участвует в работе штаба по направлению "Юный доброволец", состоит в "Движении первых".



ГРОХОЛЬСКАЯ МАРИЯ (МБОУ "Анопинская СОШ")

Активистка, творчески относящаяся ко всему, целеустремлённая в достижении поставленных целей. Неоднократный победитель и призёр муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку, русскому языку, истории, обществознанию. Участник регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по истории в 2023 году. Победитель районного этапа Всероссийского конкурса чтецов "Живая классика". Активная участница областной профильной смены "Искатель". Лауреат персональной стипендии "Надежда Хрустального края" за особые успехи в области культуры в номинации "Хореографическое искусство".



АЛЕКСЕЕВА АЛИНА (МБОУ "Великодворская СОШ")

Гордость школы, трудолюбивая и целеустремленная. Успешно сочетает отличную учебу с творчеством и общественной работой. Увлекается танцами. Имеет золотой значок ГТО, похвальные грамоты и дипломы по итогам учебного года, среди них дипломы за призовые места во всероссийской олимпиаде школьников. Главными чертами Алины являются скромность, ответственность и уважительное отношение к окружающим.



МЕДВЕДЕВА ПОЛИНА (МБОУ "Добрятинская СОШ")

Всегда стремится к самосовершенствованию, мотивирована на достижение успеха и на дальнейшее продолжение образования. Активность Полины отмечена дипломами и грамотами разного уровня: 2023 год - призер муниципального конкурса на лучший слоган-призыв на выборы, призер регионального этапа областной выставки "Декоративно-прикладное творчество и народные ремесла", призер регионального конкурса "Творческая перемена", лучший игрок по баскетболу первенства Гусь-Хрустального района; 2024 г. - победитель муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ и праву, участник регионального этапа ВСОШ по праву, победитель областного конкурса социальной рекламы "Решение молодых".



ПОТАНИНА ВИКТОРИЯ (МБОУ "Мезиновская СОШ имени А.И. Солженицына")

Выпускницу отличает упорство в работе, ответственность, прилежание. Она инициативна, активна, трудолюбива. Была награждена благодарностью Законодательного собрания Владимирской области за активную гражданскую жизненную позицию и большой вклад в сохранение исторической памяти о жизни писателя Александра Исаевича Солженицына. Является призером районного фестиваля-конкурса "Яркий мир", победителем муниципального и участником областного конкурса юных лесоводов.



НЕФЕДОВА ПОЛИНА (МБОУ "Анопинская СОШ")

Зарекомендовала себя способной ученицей. Добрая, отзывчивая, неравнодушная по отношению к окружающим. Победитель игрового конкурса "Русский медвежонок", участница экодиктанта, призер муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии, конкурса сочинений "Денежный вопрос-2024", победитель олимпиады ВлГУ "Юные таланты по биологии".



ПАРФЕНОВ ЛЕВ (МБОУ "Курловская СОШ")

Любознатель и трудолюбив, упорный труд принес свои плоды - отличные оценки по всем предметам. Обладает философским складом ума, живёт под девизом "Организуй свой труд рационально". Его предназначение - научная деятельность, проявляет особый интерес к предметам физико-математического цикла (результаты ЕГЭ по данному предмету - 94 балла). Несмотря на постоянную занятость в учебе, юноша не забывает и о спорте. В 2022 году прошел курс практических занятий в учебно-методическом центре военно-патриотического воспитания молодежи Владимирской области "Авангард". В 2023 году получил звание "Мастер спорта по подъему на бицепс", имеет золотой знак отличия ГТО. На протяжении многих лет Лев входил в состав Юнармейского отряда, принимал участие в районных и областных акциях патриотической направленности.



